

Skupina HB Reavis udelila mandát bankám ČSOB a Slovenská sporiteľňa ako vedúcim manažérom novej emisie dlhopisov

Skupina HB REAVIS udelila mandát bankám Československá obchodná banka, a. s. a Slovenská sporiteľňa, a. s. ako vedúcim manažérom nového dlhopisového programu, v rámci ktorého majú byť vydávané dlhopisy podľa slovenského práva, v mene euro so splatnosťou do 7 rokov. Prvá emisia dlhopisov sa uskutoční v blízkej budúcnosti v závislosti od aktuálnych trhových podmienok a zabezpečia ju Československá obchodná banka, a. s. a Slovenská sporiteľňa, a. s. ako vedúci manažéri.

Táto správa nie je určená pre distribúciu, či už priamo alebo nepriamo, v Spojených štátoch amerických (ani v teritóriách, v akomkoľvek štáte Spojených štátov a Dištrikte Columbia) ani americkým osobám (ako je tento pojem definovaný v Regulácii S amerického zákona o cenných papieroch z roku 1933, ďalej len "Regulácia S" a "Zákon o cenných papieroch"), ani v Austrálii, Kanade alebo Japonsku alebo inej jurisdikcii, kde by takáto distribúcia bola v rozpore s príslušnými právnymi predpismi. Táto správa nepredstavuje ponuku na predaj akýchkoľvek cenných papierov v Slovenskej republike, v Spojených štátoch amerických, alebo americkým osobám. Cenné papiere nie je možné ponúkať ani predávať do Spojených štátov amerických, ak nebudú registrované alebo ak nebudú vyňaté z registračnej povinnosti v súlade so Zákonom o cenných papieroch. Eminent nezaregistroval, ani nemieni zaregistrovať akúkoľvek časť predmetnej emisie dlhopisov v Spojených štátoch amerických ani uskutočniť verejnú ponuku predmetnej emisie dlhopisov v Spojených štátoch amerických.

O spoločnosti HB Reavis

Medzinárodná developerská skupina HB Reavis vznikla v roku 1993 v Bratislave. Pôsobí vo Veľkej Británii, Poľsku, Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku a v Turecku. Podľa „Top Developers Survey“ magazínu Property EU je v súčasnosti je tretím najväčším developerom kancelárskych priestorov v Európe. Spoločnosť doposiaľ realizovala 917,500-tisíc metrov štvorcových moderných kancelárií, obchodno-zábavných a logistických centier. Ďalších vyše milióna metrov štvorcových je vo fáze realizácie, plánovania alebo povoľovania výstavby. HB Reavis využíva na všetkých trhoch tzv. integrovaný obchodný model zahŕňajúci development, výstavbu, správu majetku a investičný manažment. Spoločnosť má celkové aktíva 2,1 miliardy EUR s čistou hodnotou 1,2 miliardy EUR. S vyše 500 odborníkmi pracujúcimi po celej Európe patrí HB Reavis medzi lídrov na trhu komerčných nehnuteľností. Potvrdzujú to aj získané ocenení ako napríklad „Developer roka 2015 v strednej a východnej Európe“ udelený odbornou porotou CEE Quality Award, či UK Property Awards za najlepšiu kancelársku architektúru v Londýne v roku 2015 za projekt 33 Central. Viac informácií získate na <http://www.hbreavis.com>.

Kontakt:

Martina Jamrichová
Country PR & Marketing Manager

Ján Kalafut
Account Manager
PR Clinic



HB Reavis Slovakia
e: martina.jamrichova@hbreavis.com

e: kalafut@prclinic.eu